



CSOPAKI Hírek

Csopak Község közéleti havilapja

2014. november :: III. évfolyam 11. szám

Alakuló képviselő-testületi ülés, amit az 1956-os ünnepi megemlékezés követett

2014. október 22-én, szerdán este tartották Csongrádon az újonnan megválasztott képviselő-testület alakuló ülését. Azt követően pedig a diákok ünnepi műsorral emlékeztek meg 1956 hőseiről.



A napirendi pontoknak megfelelően **Tóthné Ferencz Henriette** a Helyi Választási bizottság elnöke ismertette az október 12-i eredményeket. A település polgárai 702 (74,84%) érvényes szavazatot adtak



le **Ambrus Tiborra**, aki így a negyedik ciklusát kezdheti meg. A képviselő testületbe 6 fő kerülhetett: **Balogh Balázs, dr. Balogh Emil Lajos, Markó Péter Imre, Simon Attiláné, Tislér Géza és Varga József.**



A képviselői és a polgármesteri eskütételt követően Ambrus Tibor köszönetet mondott a választási bizottságnak, a hivatal dolgozóinak, a szavazóknak, a település polgárainak, akik biztosították az elkezdett munka folytatását. Kihangsúlyozta, hogy a rendszerváltás óta soha ennyien nem voltak szavazni, mint most október 12-én. Polgármestert sem választottak meg 75%-os arányban – kivéve az előző választást – a polgármesterek közötti versenyben az elmúlt évtizedek alatt a településen. Majd hozzátette, hogy az „előttünk álló öt év nagy lehetőségeket tartogat számunkra, amit csak együtt, a testülettel és a lakossággal közösen valósíthatunk meg. Békességben, összefogással a település jövőjének érdekében”.



Az eskütételeket követően a testület újra alpolgármesternek választotta meg **Balogh Balázst**. Ezt követően pedig a bizottságok tagjainak összetételéről szavaztak és a külső tagok eskütételével folytatódott az ülés.

(Folytatás a 2. oldalon)

Az újságot kérje a postai kézbesítőtől!

Alakuló képviselő-testületi ülés, amit az 1956-os ünnepi megemlékezés követett



(Folytatás a címlapról)

Az alakuló ülést követően a Csopaki Református Általános Iskola diákjainak ünnepi műsorát nézhették meg az érdeklődők, majd a polgármester ünnepi beszéde hangzott el, a telt házas kultúrházban.

Rendkívüli testületi ülést tartottak

A rendkívüli testületi ülés összehívását az indokolta, hogy az úgynevezett „Ranolder-projekötlet” beadási határideje 2014. október harmincadika volt, hogy a szükséges dokumentumokat beadhassa az önkormányzat a Balaton Fejlesztési Tanácshoz és a Veszprém Megyei Önkormányzathoz – tájékoztatta a Csopaki Híreket **Ambrus Tibor** polgármester. A dokumentáció beadását ellenszavazat, tartózkodás nélkül minden képviselő megszavazta.



Fotó: László György

Mint ismeretes a Ranolder kastély szeptember 27-én egy napra kitárta kapuit a látogatók előtt. Akkor Ambrus Tibor polgármester úgy fogalmazott, hogy a programsorozatot hagyományteremtő szándékkal a jövőben is folytatni kívánják, mellyel hosszú távú célunk a kastély régi fényét visszaadni, valamint életet vinni a falak közé. A magyar állam és Csopak Önkormányzata közösen a kastély hasznosítására olyan együttműködés kialakítását tervezi, amely minőségi célú fejlesztést tesz lehetővé, ezáltal növelve a térség vonzerejét, ezen belül pedig Csopak hosszú távú turisztikai lehetőségeit.

Kohut Balázs helyettes államtitkár is kiemelte, hogy a tárgyalások már nagyon előrehaladott állapotban vannak, már csak a kormány jóváhagyására, a megállapodás aláírása van hátra, ami rövid időn belül megtörténik. Így egy-két éven belül eredeti pompájában fog ragyogni a kastély és élettel fog megtelni – mondta szeptember 27-én.



A Ranolder projekt rövid bemutatása:

Kiemelt Turisztikai attrakció, Látogatóközpont kialakítása az alábbi elemekkel:

1. Borélmény Interaktív Látogatóközpont (700 m² alapterületen egy látogatóközpont épülne pincével kiegészítve). A konferenciahotelben kialakított teremmel alkalmas protokoll, oktatási és egyéb rendezvények lebonyolítására.

2. A látogatóközpont a bor köré szerveződő alapkoncepcióhoz igazodva színtere a régió szőlő- és borkultúrához kapcsolódó örökségének bemutatására (borvidékek, pincészetek), a bor köré szerveződő attrakciók megvalósítására, borászok bemutatkozásának helyet adó megoldások kidolgozására, borkóstolók, borvacsorák, borversenyek megtartására, alkalmas tér kialakítására, pincelátogatásokkal egybekötött bor- és gasztronómiai túrák szervezésére, gourmet fesztiválok rendezésére.

3. A látogatóközpont a projekt részét képező étterem és szálloda szolgáltatásaihoz kapcsolódva alkalmas borbemutatók megtartására, a régió pincészei mellett a jövő ígéretes borászainak bemutatására, somelier és séfképző tanfolyamok indításával.

4. Törekvésünk, hogy látványos, újszerű bemutatási mód és tematika valósuljon meg, amely Magyarországon egyedülálló, a részvétellel működő eszközök alkalmazásával mutatja be a borvidék jellegzetességét, kultúráját a következő eszközökkel: aromaterem kialakítása, technológiai folyamatok bemutatása, interaktív galéria kialakítása,

dinamikus eszköztár részeként „érints meg” eszközök, aktív modellek, audiovizuális és informatikai eszközök, 3D/4D térhatású kivetítések, megérinthető display, hanggal történő vezetés alkalmazása.



Szálláshely kialakítása:

1. Ranolder Wine & Spa Hotel **** Superior (1550 m² területen, 50 fős étterem kerthelyiséggel, 14 db szoba, 4 lakosztály spa részleggel vinoterápiás kezelésekre alkalmas helyiségek, borfürdő-medence, terasz, bár).
2. Ökológiai elvű megoldásokkal, elérve a zöld
3. minősítést adó intézetek (BREEAM, LEED) előkelő minőségét.
4. Ranolder Conference Hotel **** (3850 m² területen, több szintes, 60 db szoba, 100-150 fő befogadására alkalmas, több részre osztható és leválasztható konferenciateremmel, 60-70 fő befogadására al-

kalmas étterem kerthelyiséggel, wellness részleg-medence, bio és gyógynövényes szauna).

Pihenőpark fűszer- és aromakerttel:

A kastély épületét övező kert kultúrtörténeti jelentőségű részeinek helyreállítása. A projekt keretében kerttervezési és rendezési feladatokat is beterveztünk, amelynek során a meglévő kert átalakítására, a növények átcsoportosítására, telepítésére, a kert térszerkezetének megújítására kerülne sor. A beruházás során kialakítandó épületek szükségessé teszik terepszintek megváltoztatását, teraszozási munkálatok elvégzését, a meglévő öntöző rendszer felülvizsgálatát, és ennek ismeretében öntözőberendezések cseréjét, telepítését, közlekedő útvonal kiépítését. A Petőfi utca irányából egy aroma- és fűszerkertet is létrehozunk, amely egyrészt a komplexum bio- és gyógynövény wellness szolgáltatásait szolgálja ki, másrészt az étterem fűszernövény szükségletét is támogatná.

Borút fellesztése, tematikus, tematikus út fejlesztése:

Cél: a Borélmény Látogatóközpontoz illeszkedő, egyedi koncepció alapuló tanösvény kialakítása. Ehhez kapcsolódóan az attrakció közvetlen környezetének fejlesztése, információs táblák elhelyezése, pihenőhely kialakítása. Tervezett útvonal: Petőfi utca Paloznak irányába és a Petőfi utca-Paloznaki utcát összekötő földút fejlesztése, bekapcsolása a borút vonalába. Célunk a tematikus út vonalán olyan interaktív tér kialakítása, amely alkalmas többféle közösségi program (pl. gyermekprogramok, szabadtéri kiállítások, fesztiválok helyszínének biztosítására) megtartására, de egyúttal interaktív szabadtéri kiállítótérként is funkcionálhat, amely alkalmas lenne a helyi közösségi tartalmak megfelelő megjelenítésére.

Tanácskozás Sárospatakon



Ambrus Tibor polgármester két napos tanácskozáson vett részt Sárospatakon, a Városok Falvak Szövetségének tagjaként képviselte Csopakit. Elemezték az idei idegenforgalmi szezon, egyeztették a jövő évi elképzeléseket. Jövőre is biztosan lesz Csopakon nyári tánc tábor a szövetség szervezésében és felmerült egy úgynevezett cirkusz mű-



vészeti tábor megtartása is. Aros János polgármester úr bemutatta a szép és gondozott települést. Különleges élmény volt a Református Kollégium Nagykönyvtárában tett látogatás – mondta Ambrus Tibor.



A Nyugdíjas Klub Októberi programjairól

A nyugdíjas Klub októberi programjai között az Idősek Világnapja foglalta el a legfontosabb helyet, hiszen már évek óta mi rendezük meg az Önkormányzat támogatásával ezt a jeles ünnepet. Nagy készülődésben voltunk, a meghívók elkészülte után személyesen vitük ki azokat a falu 75 évnél idősebb polgárainak, és a résztvevők létszámának ismeretében, a program összeállítását követően, a kérdés már csak az volt, hogy mivel várjuk a vendégeinket. Minden évben a klub asszonyai készítik el a vendéglátást. Ez évben pörkölt nokedlivel volt a menü és desszertként mézes krémest találtunk. A finom vacsora Nagyné Marika, Guáthné Mica, Csoóné, Terike és Ruminé Marika keze munkáját dicsérte.

18.-án reggel a kultúrház nagytermének előkészítésével kezdtük a napot, szorgos kezek segítségével hamar elkészültünk vele, így 3 óra kor már szépen feldíszített terem várta a vendégeket. Az Önkormányzat hivatalos listája alapján, Csupakon 192 75 éves illetve annál idősebb polgár él. A meghívottak közül csaknem 90-en fogadták el a meghívásunkat, és jöttek is el, így szépen megtelt a kultúrház nagyterme.

A megjelenteket Huszár Péterné a Református Általános Iskola igazgatója köszöntötte, külön üdvözölte a már 100 évét megérett Rádóczy Gyula bácsit és Steinhausz Bélánét a falu legidősebb hölgyét. Herceg Attila 1. osztályos diák szaválata után Balogh Balázs alpolgármester mondta el ünnepi beszédét az Önkormányzat képviselőiben.

Demeter Ferenc a Veszprém Megyei Nyugdíjas Szervezet Szövetsége nevében üdvözölte a megjelenteket és mondta el az ünneppel kapcsolatos gondolatait.

A műsort Módri Györgyi és Szeles József a Veszprémi Petőfi Színház művészeinek fellépése zárta, akik a tőlük már megszokott fergeteges hangulatú operett összeállítással lepték meg a közönséget. A vacsora után lehetőség volt 1-2 pohár jó csopaki bor és pogácsa mellett egy kis baráti beszélgetésre.



Reméljük mindenki kellemes emlékekkel távozott és jövőre is megtisztelnek bennünket és elfogadják a meghívásunkat.

Október hónapba a nagy készülődés mellett még volt lehetőségünk a Veszprém Megyei Család Esélyteremtési és Önkéntes Ház gondozásában dr. Csajbi Veronika „Nyugdíjban nyugalomban” címmel az időskori kiszolgáltatottság leküzdéséhez útmutatójának meghallgatására.

Ismertette az új törvénykönyv rendelkezéseit, amit tudnunk kell, ha eltartási, öröklési szerződést kötünk, de a helyes végrendelet írásáról is kaptunk tájékoztatást, hogy később ne jelentsen gondot az örökösöknek, de magunknak se egy rosszul megkötött szerződés.

Praktikus tanácsokat mondott, arra is, hogy mire kell figyelni a vásárlások során.

Nagy érdeklődéssel hallgattuk a 2 óra hosszágú tartó előadását az ügyvédnőnek, igazán hasznos volt Köszönjük.

Bocskainé Eszter - KG

Könyvtári Hírek



Szeptember 30. a Népmese Napja, ugyanis ezen a napon született egyik legnagyobb mesemondónk, Benedek Elek. Gyűjtései alapján ismerjük meg generációk óta magyar népmesék gyönyörű világát.

Könyvtári órák keretében a gyermekek játékos feladatokkal idézték fel A vitéz szabólegény című népmesét.

2014. október 13-20. között zajlottak az Országos Könyvtári Napok eseményei, melynek keretében vendégünk volt október 17-én Csatlós Melinda, aki megismertette az érdeklődőket a bakonyi betyárokkal.

A bakonyi kötődésű szerző saját gyűjtései alapján írta meg Egy tucat bakonyi betyármese című kötetét, mely színes történeteket tartalmaz a sokak által hősöknek tartott betyárokról. Vetítéses, néprajzi elemekkel tarkított előadása sok új ismeretel gazdagította a rendezvény résztvevőit.

Kedves Csopakiak!



Csupak
... mert szeretem!
2014

Az elmúlt évekhez hasonlóan, idén is meghirdetjük Naptárfotó pályázatunkat. Az elkészült fényképeket (egy pályázó legfeljebb 12 képet nevezhet) 2014. november 17. 12:00-ig küldhetik el a naptarfoto@csopak.hu e-mail címre.

A fényképek előzetes válogatás után (hibás, nem megfelelő minőségű) kerülnek fel Csupak Facebook oldalára, ahol november 18-tól december 1-ig szavazhatnak rájuk, a tetszikk (like) funkcióval. A legtöbb szavazatot kapott képből zsűri állítja össze a végleges naptárat. A pályázók által küldött e-mailben kérjük, tüntessék fel a pályázó nevét és elérhetőségét. A beküldött fényképek felbontása kérjük, minimum 3 megapixel legyen, valamint JPG formátumban készüljenek. Kérjük továbbá, hogy a pályázók minden kép fájlnevében tüntessék fel, hogy melyik hónaphoz tartozik az adott kép.

Szeretettel várjuk az elkészült képeket!

Csupak Község Önkormányzata

Madárijesztők versenye a Plul malomnál

Október 5-én, vasárnap délután immár negyedik alkalommal szervezte meg a Nők a Balatonért Egyesület (NABE) csopaki csoportja a madárijesztők versenyét a Plul malomnál.



A szikrázó napsütés nagyon sok érdeklődőt vonzott vasárnap délután a malom csodálatos környezetébe. Az idei évben 11 madárijesztőt neveztek be az őszi versenybe, amelyeket a zsűri, mindegyiket külön-külön díjazott. Senki sem maradt ajándék nélkül a rengeteg támogatónak köszönhetően.



A délután során a szervezők bőséges étellel kínálták az érdeklődőket. A gyereksereget pedig festő, csuhé, óriás társasjáték és egyéb ügyességi játékok várták. Közel egy órás népzenei koncert adott a



Kőrös Együttes, kiegészítve a veszprémi Csermák Antal Zeneiskola tehetséges diákjaival a közönség legnagyobb örömeire.



Azért érdemes kiemelni az arácsiak „Rém rendes család” négy tagból álló és a pécselyiek „Földanya gyermekével” kiemelkedő alkotásokat.



Újra rendkívüli állapot volt Csopakon

Csopak, október 22, 101 mm eső után Slemmer Gyula helyszíni tudósítása az özönvíz okozta károkról, amelyet a hirtelen megáradt Malom-patak okozott. Az Önkormányzat hősiességű dolgozóiról, és a mindent elöntő vízről, amely pár hónapon belül már másodszor fenyegette a falut!



Nyitott Balaton rendezvény Csopakon a Plul malomnál



Az esős, nem túl barátságos időjárás ellenére, október 24-én sokan keresték fel pénteken a gasztró-kulturális rendezvényt Csopakon a Plul-malomnál.



A rendezvényt a Balaton Riviéra Turisztika Egyesület szervezte a Nyitott Balaton 2014 őszi rendezvénysorozat keretén belül.

Ottjártunkkor éppen a felsőörsi Búzavirág Népdalkör tagjai léptek fel, előadásukban balatoni bordalok hangzottak el.

A csodálatos, szabadtéri kemencében pedig finomabbnál-finomabb falatok sülték, de Spirk László őstermelő jóvoltából, a malacsültön és az ínycsiklandozó langallón kívül, házikolbászt, szalonnát is lehetett kóstolni.

Bácsi Zita keramikus gyönyörű, egyedi kerámiáit csodálhatták meg az érdeklődők. A hűvös időben pedig a Csiszár Családi Pincészet kézműves borait kóstolhatták meg az érdeklődők.

A Plul malom kiállítótermében az Alsőörsi Csipkeműhely tagjai mutatták be a nem mindennapi ügyességet és türelmet megkívánó művészet, a csipkeverés fortélyait. A fázósabbak a cserépkályhánál találtak menedéket.

A híres malom lapátkerekére bőven áradt a víz az igencsak megduzzadt Malom-patak jóvoltából.

Adventi gyertyagyújtás a Csonka toronynál november 30-án 17 órakor



ARANYOS HULLÁMTÖRŐK



2014. október 25., Pétfürdő, reggel 9 óra.

Az iskola tornatermében nagy a nyüzsgés, felnőttek és gyerekek, fiúk és lányok, nagy színes zászlók és képek – no meg néhány gyerek – a bordásfalán, hatalmas piros-kék szőnyeg a terem közepén, sorokban módszeresen elrendezett padok, zsvajj. Mindenki mozog, mindenki megy valamerre, mindenki keres valakit vagy beszél valakivel.

A terem túlsó végében az egyik sarokban elhelyezett asztalon rengeteg érem, három ragyogóan csillogó csoportba elrendezve. „Az érem egyik oldala.”

A másik oldala, a másik sarokban „berendezkedett” 4 fős mentős csapat, az ilyenkor előfordulható sérülésekre szakmai és technikai szempontból egyaránt felkészülve.

Még néhány perc, és küzdelem kategóriában megyei szintű Taekwon-do verseny kezdődik.

Hamarosan eldől, hogy az elmúlt hetek, hónapok, évek edzőmunkája, a verseny előtti felkészülési időszak elegendőnek és megfelelőnek bizonyul-e ahhoz, hogy a fizikai, technikai, és mentális megmérettetésen valóra válhassanak a titokban tartott és ki nem mondott, vagy éppen ellenkezőleg, a magabiztosan kijelentett vágyak, álmok.

Ahogy telnek-múlnak a percek, egyre nagyobb az izgalom a versenyzőkben, és ahogy sorra túljutnak a kezdeti adminisztráción, mérlegelésen, mindinkább a fehér ruha lesz a meghatározó viselet a teremben.

És miközben az egyik kisebb helyiségben a klubvezetők és a bírók gyors technikai értekezleten egyeztetik az utolsó részleteket a verseny lebonyolításával kapcsolatban, a folyosón már intenzív bemelegítés zajlik, és az adrenalin szinte tapinthatóvá válik a levegőben.

És egyszer csak... KEZDŐDIK!

Bár már erre vár mindenki közel két órája, mégis némi kapkodás következik, majd csapatonként sorakozó, tiszteletadás, néhány fontosabb szabály ismertetése – remélhetőleg - emlékeztető jelleggel, és már rá is lép arra a bizonyos „hatalmas piros-kék szőnyegre” az első küzdelem két résztvevője.

A kezdeti zsongást pedig felváltja a hangos szurkolás, a vezető bíró éles kiáltásai, amelyekkel a mérkőzést irányítja, az edzők bekiabálásai, amelyekkel megpróbálják még most is, az utolsó pillanat után is segíteni tanítványaikat... és a tompa puffanások, amelyek minden kétséget kizáróan jelzik a már csak a hátsó sorokban helyet kapó nézőknek, hogy a küzdelmek elkezdődtek. 24 csoportban, 65 versenyzővel, 8 csapat részvételével.

A **Hullámtörők Taekwon-do Klub** 7 fővel, 2 felnőtt és 5 gyermek versenyzővel indult a versenyen.

A küzdelmek – leszámítva a fél órás ebédszünetet – mintegy 5 órán át folytak a teremben. Eredményhirdetés fél 4-kor.

Mérlegünk: 1. Gábor Bianka - I. helyezett (aranyérem), 2. Gábor Hanga - II. helyezett (ezüstérem), 3. Lajtai Tamás - I. helyezett (aranyérem), 4. Szabó Róbert - I. helyezett (aranyérem), 5. Szabó Nimród - I. helyezett (aranyérem), 6. Szabó Noah - I. helyezett (aranyérem), 7. Szinai Emese - II. helyezett (ezüstérem).

Az 5 aranyérem és 2 ezüstérem kiemelkedő teljesítmény, és bár nem készült

„hivatalos” statisztika, a csapatok és a csoportok számát figyelembe véve vélelmezhető, hogy a **Hullámtörők** a legeredményesebb csapat volt a versenyen.

Hajrá **Hullámtörők!**

A **Hullámtörők Taekwon-do Klub** edzéseinek helyszíne:

Csupaki Református Általános Iskola tornaterme

Időpontok: hétfő – 17.00-18.30, csütörtök – 17.00-18.30

Jelentkezni az edzésekre személyesen a fenti időpontokban és helyszínen lehet, vagy az alábbi elérhetőségeken:

Tel.: 06305048711

E-mail: gabordas1@gmail.com

Ha szeretnél rólunk többet megtudni, látogass el facebook oldalunkra: <https://www.facebook.com/HullamtorokTKD>

Ézúton is köszönjük Csupak Község Önkormányzatának támogatását, amely a helyszín biztosításával lehetővé teszi számunkra a rendszeres edzések megtartására, és a versenyekre történő eredményes felkészülésre.

Gábor Farkas
 vezetőedző
Hullámtörők TKD

Forrás: www.mlsz.hu

Csupak FC

Felnőtt:

EREDMÉNYEK	MÉRKÖZÉSEK	TABELLA	11. FORDULÓ
2014.11.02. CSOPAK F - NEMESSZA 5-0	CSOPAK FC - CSABRENDE 2014.11.16.	2. SZENTANTALFA NIVEGY-VÖLGY 21	
2014.10.26. MÁRKÓ SE - CSOPAK F 0-2	CSOPAK FC - SZENTANTA 2015.03.14.	3. PÁPATESZÉRI SE 19	
2014.10.19. CSOPAK F - TÓTVÁZSO 4-2	DUDAR SE - CSOPAK FC 2015.03.22.	4. CSOPAK FC 19	
2014.10.12. BKENESE - CSOPAK F 2-4	CSOPAK FC - MAGYARPOL 2015.03.29.	5. ÓSI PSE 19	
2014.10.06. CSOPAK F - PÁPATESZ 3-1	NEMESVÁMO - CSOPAK FC 2015.04.05.	6. CSABRENDEK FC 18	

U21:

EREDMÉNYEK	MÉRKÖZÉSEK	TABELLA	11. FORDULÓ
2014.11.02. CSOPAK F - NEMESSZA 5-2	CSOPAK FC - CSABRENDE 2014.11.16.	3. FC ZIRC DUDAR 21	
2014.10.26. MÁRKÓ SE - CSOPAK F 4-14	CSOPAK FC - SZENTANTA 2015.03.14.	4. NEMESSZALÓK ESE 21	
2014.10.19. CSOPAK F - TÓTVÁZSO 4-3	FC ZIRC D - CSOPAK FC 2015.03.22.	5. CSOPAK FC 20	
2014.10.12. BKENESE - CSOPAK F 3-3	CSOPAK FC - MAGYARPOL 2015.03.29.	6. SZENTANTALFA NIVEGY-VÖLGY 20	
2014.10.06. CSOPAK F - PÁPATESZ 3-4	NEMESVÁMO - CSOPAK FC 2015.04.05.	7. CSABRENDEK FC 19	

IMPRESSZUM

Csupaki Hírek (ISSN 2063-5206) - Csupak Község Önkormányzatának közéleti havilapja
 Felelős szerkesztő: Beke G. László
 Tördelés, grafika, képszerkesztés: Kiss Csaba
 Nyomda: Tradeorg Nyomda Kft, Balatonfüzfő-gyártelep
 Szerkesztőség/hirdetésfelvétel: 8229 Csupak, Polgármesteri Hivatal, Petőfi S. u. 2
 Telefon: 87/446-250 e-mail: csopakihirek@gmail.com
 Terjesztő: Magyar Posta Zrt.

Partnereink:



A 2015-ös szezonra keresünk kiadó csopaki apartmanokat, házakat.

Neuhold Tourist.

Tel:06-30-9926-440,

e-mail: info@neuholdtourist.hu